



## Житель Славского района признан судом виновным в убийстве двух братьев



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 50-летнему жителю Славского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что днем 11 сентября 2022 года мужчина, узнав, что на проселочной дороге в поселке Привольное Славского района происходит конфликт между его сыном с одной стороны и 36-летним жителем Привольного и его 42-летним братом с другой, взял дома имевшееся у него на законных основаниях охотничье ружье и на автомобиле приехал к месту конфликта. Увидев конфликтующих, фигурант произвел не менее 4-х выстрелов из ружья, заряженного патронами с картечью, в 42-летнего потерпевшего и не



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

менее 2-х выстрелов во второго оппонента. От полученных огнестрельных ранений оба мужчины скончались на месте преступления, спустя непродолжительное время, исчисляемое минутами. Подсудимый же вместе с сыном покинул место преступления и направился к себе домой, где был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Как установлено следствием, между двумя семьями длительное время существовали конфликтные отношения на бытовой почве, сопровождавшиеся взаимными оскорблением и упреками.

Приговором Калининградского областного суда подсудимому назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбытием исправительной колонии строгого режима. После отбытия основного наказания он еще два года будет ограничен в свободе. Ему запрещено также заниматься деятельностью, связанной с использованием оружия, сроком на два года.

Кроме того, судом постановлено взыскать с подсудимого компенсацию морального вреда в пользу потерпевших, которыми являются супруги погибших, в размере 1 млн рублей в пользу каждой

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1834116>